

15.06.2018 состоялось заседание аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, в частности по соблюдению сотрудниками ограничений и запретов, связанных с прохождением федеральной государственной службы.

На заседании Комиссии рассмотрены заявления 2-х сотрудников из числа профессорско-преподавательского состава (далее – ППС) о возможности выполнения ими научно-методической работы по гражданско-правовому договору.

По итогам рассмотрения заявлений с учетом того, что вид деятельности не противоречит требованиям законодательства, работа планируется выполняться не по совместительству, а по гражданско-правовому договору, принято решение ходатайствовать о разрешении, но после рассмотрения данного вопроса на редакционно-издационном совете академии.